



ВЕСЕННЕЕ МУЗЕЙНОЕ ТУРНЕ

«День музеев»—так называется акция Всероссийского конкурса «Издательская деятельность в школе», которая проходит в первый день его работы. В этом году мы смогли побывать в Музее звука, «Иллюзиуме», фотогалерее Карла Буллы и на Ленфильме

Мне удалось побывать в Музее звука. Экскурсия была увлекательная. Нам не только показывали необычные музыкальные инструменты, некоторые были изготовлены из гантелей, утюгов, натянутых пружин и пластиковых водопроводных труб, все они действительно могли издавать вполне мелодичные звуки, в чём мы убедились сами, экскурсоводы предложили любому желающему попробовать сыграть на них. Среди всего этого звуко-шумового безумия в самом тёмном углу экспозиции стоял обыкновенный рояль. Рояль в кустах! На него никто не обращал внимания, все были увлечены необычными музыкальными экспонатами. На самом деле Музей звука это ещё и концертная площадка, где выступают и начинающие, и маститые музыканты. Правда, зал небольшой, по моим подсчётам, здесь могут размес- водопроводных труб? титься не более тридцати зрителей.

Есть среди экспонатов музея усилитель звука города, наводишь курсором на указанное на карте место, например, Летний сад, и можешь услышать, как он звучит без обычного фона транспорта и голосов людей. Любопытно!

Больше всего желающих попробовать себя в роли музыкантов было около терменвокса. К сожалению, среди нас не оказалось тех, кто обладает прекрасным музыкальным слухом, чтобы извлечь из него даже простейшую мелодию. Но то, что это реально, показывает демо-версия. Терменвокс поражает, казалось бы две обычных антенны, одна вертикальная, другая горизонтальная, а от того как близко ты подносишь руку и перемещаешь её вдоль них, получается звук.

Любопытна версия «контрабаса». На нём натянуты пружины, которые издают классные низкие звуки. Играют палочками, проводя по пружинам или стуча по ним. Флейта из водопроводных труб мне тоже понравилась. Правда, на ней нельзя поиграть, нужен персональный мундштук, но выглядит она классно! Больше всего мне доставило удовольствие погреметь на ударной установке из пружин, жестяных перфорированных труб и лопаты для чистки снега. Агрегат компактный, легко собирается и разбирается, состоит из двух частей, настольной и напольной.

Если вам хочется чего-то необычного, или просто пошуметь, то тогда вам необходимо прийти сюда. Здесь никто тебе не скажет: «Веди себя тихо!»



А вы ноктюрн сыграть смогли бы на флейте из водопроводных труб?



Кто сказал, что утюги и гантели не имеют отношение к музыке?



И... «рояль в кустах»!